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Szuperbruttó 2011 - Szuperbruttó kiszámítása 2011-ben és 2012-ben: a berkalkulator.net
rövid összeállításáank segítségével könnyen átláthatóvá válik a szuperbruttó fogalma és
rendszere. A szuperbruttó 2011-ben és 2012-ben még az adózás része lesz, 2013-tól azonban
várhatóan megszűnik.

      

Bruttó bér: Megegyezik az alapbér, a pótlékok, és a jutalmak összegével. Szuperbruttó nélkül
ennek alapján számítják ki az összes bérrel kapcsolatos terheket.

  

Levonások: SZJA előleg, nyugdíjbiztosítási járulék, egészségbiztosítási járulék, munkavállalói
járulék, esetleg magánnyugdíj járulék, illetve bírói letiltások pl: tartásdíj, stb.

  

Nettó bér: Bruttó bér - levonások = Nettó bér, vagyis az az összeg, amit kézhez kapunk, mint
fizetés.

  

SZJA: A személyi jövedelemadóval mindenki találkozhat, minden hónapban levont előlegként,
illetve év végén az SZJA-bevallásban.

  

Szuperbruttó: 2010. január 1-től bevezették a szuperbruttósítást. Ez azt jelenti, hogy az SZJA
alapja a 27 százalékos járulékalappal növelt összeg, azaz 100 egység bruttó bér helyett 127
egység lesz az SZJA -alap.
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A szuperbruttósítás értelmében az adóalap részévé válik a munkáltató által fizetett,
foglalkoztatót terhelő járulék, illetve biztosítás hiányában a százalékos egészségügyi
hozzájárulás (27%) figyelembevételével megállapított összeg (adóalap-kiegészítés) is. A
számítás során a 24 százalékos nyugdíjbiztosítási járulék, a 1,5 százalékos természetbeni
egészségbiztosítási járulék, a 0,5 százalékos pénzbeli egészségbiztosítási járulék és az 1
százalék mértékű munkaerő-piaci járulék mértékével megállapított összeget kell az adóalapba
számítani.

  

Ez számokban: ha valaki 100.000 forint bruttó jövedelemmel rendelkezik, akkor az adóalapot
nem a 100.000 forint jelenti, mert ehhez hozzáadódik a munkáltató által fizetendő 27 %-os
járulék is, így a munkavállaló 127.000 forint után adózik ezután, s ezt az összeget kell
behelyezni az adótáblába.

  

A nem pénzben történő juttatások kifizetőjének adóalapja ugyanakkor a juttatás értékének
1,19-szerese lesz, mely azt biztosítja, hogy ugyanazon nettó értékű juttatás a kifizetőnek
ugyanannyiba kerüljön.

  

A szuperbruttó megszűnése: Előreláthatólag a szuperbruttósítást 2013-tól szünteti meg a
kormány.  A szuperbruttó szorzója 2011-ben 1,27 lesz, majd 2012-ben a felére csökken (1,135),
2013-tól pedig teljesen megszűnik.

  

(berkalkulator.net összeállítás)
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